e

° =2

irasbeli vizsgakérdések

. A sebesség definicioja V = ar

.. dv _df

. A gyorsulas definicidja d = o = a
. 2

. A gyorsulas természetes koordinatai (1) a =vt + A

Sebesség és gyorsulas Descartes-féle derékszogili koordinata-rendszerben (2)
V=xi+ y]+zlz ézoif+.);]+.ilz
Sebesség henger koordinata-rendszerben (1) V = ,Z)é L+ pg.o €, + zK
Erdaxioma (2) [3 =F, mf=F
Erdaxioma, allando tomeg esetén, derékszogl koordinatarendszerben, x-komponens (1) mX = F, (F,V,t)
Akcio-reakceio tétele (1) Iflj2 = —IEZ,l
A munka definici6ja (1) W, , = j Fdr
12

. A pillanatnyi teljesitmény (1) P = F -V
. A munka szamolasa a pillanatnyi teljesitmény segitségével (1) W, , = F vdt
1,2

. Konzervativ mezdben egy zart gorbén végzett munka (1) (j) Fdr =0
1,2

. Munkatétel (1) W, =T, -T,, T= %mvz

. Teljesitmény tétel (1) P = ?j-tr’ T= ;mv2

. Mechanikai energiatétel konzervativ mezében (1) E =T +V =4lland6

. Mechanikai energiatétel, ha nem-konzervativ erék is vannak (1) Wlf’zk‘ =E,-E

. Rugalmas er6 erétorvénye (1) F, =—-Dx

. Linedris csillapitatlan szabad rezgés mozgasegyenlete (1) mX = —Dx

. Linedris csillapitatlan szabadrezgés kitérés-id6 fiiggvénye (1) x(t) = Asin(w,t+ &)

. Linedris csillapitott szabad rezgés mozgésegyenlete (1) mX = —Dx — Kx

. Linearis gyengén csillapitott szabadrezgés kitérés-i1d6 fliggvénye (1) X(t) = Ce*“tsin(yt +0 )
. Gerjesztett linedris rezgés mozgasegyenlete (1) mX = —Dx— Kx+ F, cos at

. Gerjesztett linearis rezgés kitérés-id6 fiiggvénye (1) x(t)= Asin(wt—5)

op _

. Kontinuitasi egyenlet integralis és differencialis alakja (2) (;jtj pdV = —f p\7d,&, T + V(pv) 0
\Y A

. Kontinuitasi egyenlet vékony aramcsére (1) p,v, A, = p,V, A,
. Bernoulli-egyenlet (1) p+ pgh + ;,ov2 = allando

. Hidrosztatikai nyomas (1) p = p, + pgy
. Hétan 1. fotétele, elemi és véges folyamatra (2) dE =6Q +6W, AE,, =Q+W
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\Z
Kvazisztatikus térfogatimunka (1) W,, = —J- pdV
Vi

Idealis géz belsd energiaja (1) E =; pVv = ; NKT

Az ekviparicio tétele (1) €, = % KT

Idealis gaz allapotegyenlete (2) pV = NkT, pV = I\n/Iq RT

Poisson egyenlet (1) pV"* =allando

0
-

Termikus hatasfok definicidja (1) 7 = \év—
be
T

Carnot-ciklus termikus hatasfoka (1) 7=1- ?2
1

A Clausius egyenldtlenség (1) Sﬁé_l_—Q <0
Szilardtestek linedris és térfogati htagulasa (2) I =1, (1+a AT), V=V, (1+ BAT)
Coulomb-torvény (1) F=k Q:Szér

Elektromos térerdsség definicidja (1) E= F

Két pont kozotti potencidl kiilonbség (1) U, , = jl?d§
1,2

Az elektrosztatika 1. alaptorvénye, integralis és differencialis alak (2) fléd§ =0, VxE=0
c

Elektromos térerésség és potencial kapesolata (1) E = —gradU =-VU
Qs u=«k®
r

Ponttoltés elektromos tere és potencidlja (2) E=k >
r

Az elektromos indukciovektor definicidja (1) D = 80E +P

Linearis anyagegyenlet (kapcsolat az elektromos indukci6 és az elektromos térerésség kozott (1) D = &y, E

Az elektrosztatika Gauss-torvénye, integralis és differencialis alak (2) {f)dl& =Q, VD = Yo,
A

Hatarfeltételek az elektrosztatikaban (2) E,, =E,,, D,,-D,, =0
Kapacitas definicidja (1) C =8

Sikkondenzator kapacitasa (1) C = g,¢, dé

A kondenzétor energiaja (1) W = %CU 2

1
2
Elektromos aramstirtiség (szallitasi és vezetési) (1) J = pV + ]

Az elektromos mez6 energiastirlisége (1) w=— DE

Aramsiiriiség nyugvé vezetd kristalyban (1) j = —en v,

Toltésmegmaradas torvénye, integralis és differencialis alak (2) ((jjt I pdV = —f JdA,
\ A
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Elektromotoros erd (1) &_, = I E'ds

A stacionarius elektromos mez6é masodik alaptorvénye (2) Cf) JdA=0, VJ

A

Differencialis Ohm-torvény (1) ] = }/(E + E*)

d

=l

+ C—y |
my

Ohm torvény integralis alakja (1) R = UI_

d

|

> —

Vékony vonalas vezeto ellenallasa (1) R = pI—A
Ohm-torvény teljes aramkorre (1) & =1 (R + r)
Kirchoftf-térvények, csomdponti és hurok torvény (2) Z I, =0, ZUi =0
i=1 i=1
Wheatstone-féle hidkapcsolas ismeretlen ellenallasa (1) R, =R, I;“
3

Joule-torveny integralis alakja (1) B, =U,,I

0



